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©®¢pa 1 - 25 povadeg. 'Eote 10 onjpa f(x) rmou gaivetat oto Lxnpa 1. Lag divetat 6t o petaoyn-
patopog Fourier (FT) tou onpatog €xet tnv €Kppaor :

F(jw) = 482’7102(%) cos(%) cos(w)e_j%“’.

Agou exkppdoete Tig ouvaptroelg ¢(z) xkat h(z) nou @atvoviat ota oxnuata 2(a) kat 2(B) péow g
f(x), va urodoyioete 10 petaoxnuatopo Fourier tov g(x) kat h(z).

Bonbsia: Xpnowpomnoinote 11g 1610t1eg tou FT (ypappikotnta, XpoviKr PETATOINO, AviloTpodr) 010
XPOVO, KTA).
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Txfpa 1: H ouvdpmon f(z) tou 9é¢patog 1.
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Txfpa 2: Ot ouvaptoelg g(x) xat h(x) tou Séparog 1.

O@épa 2 - 25 povadeg. H kKpouoTiKr) arokpior) evog YPAPRHUIKOU Xpovikda apetdBAntou (IXA) cuotr-
patog Sivetatl ano ) oxéon:

h(t) = 6(t —3) — e "¢yt — 3).

(a) Yriodoyiote v anokpion ouxvotrag, H(jw), tou ouotpatog Kat oXediaote 10 terpdymvo Tou
pérpou, |H(jw) 2, @G OUVAPTNOT) T1)g CUXVOTHTAS W.

(B) Yriodoyiote v €§060 tou ouotpatog otav 1) eicodog eival n z(t) = 7 + 7 cos(7t + 27).
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@épa 3 - 25 povadeg. 'Eva I'XA cvotnua reptypd@etal aro v napakate S1apopikr) e5iowor :

Py(t) o dy(t)
dt? 0 dt

+ 8y(t) = 2x(1).
(a) Yrodoyiote v anokpion ouyvotntag, H(jw), tou ouotjpatog.

(B) Yrodoyiote v kpouotiky) anokpton, h(t), tou cuotjparog.

®épa 4 - 25 povadeg. 'Eoctw Vo ainiata TXA cuotiupata S; kat Sy tov omoiwv n Asttoupyia
eRPPAletal péoa arod tg S1aPopikeg e§1000eEIg

Syt d?;(tt) +2y(t) = z(t)
Sy dgilit) +3y(t) = dzgt) + 2x(t)

Bepriote PNdevikEG apX1KEG OUVOLKEG.

(a) Yrodoyiote tn ouvaptnon petagopdg, H(s), tou ouvodikoU attiatoy ouotipatog pe avadpaon
(closed loop) tou Zxrpatog 3 kat eptypayte to niedio ouykAlong. Eivatl 1o ovotnpa euotabeg;

(B) Yrodoyiote v kpouotiky) anokpion, A(t), Tou cuotjparog.

(y) YroAoyiote v £€060 tou ouotiipatog, y(t) av otnv eicodo epappdooupe Vv BORATIKY OUVAP-
wmon, z(t) = u(t). Exedraote v €500 y(t).

(8) Eivat to avtiotpodo cuotnpa euotabég Kat attato;
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Zxnua 3: To ovotnpa tou Sépartog 4.



